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Сайты-двойники Росреестра обманывают граждан

Управление Росреестра по Новосибирской области информирует о наличии в сети Интернет сайтов-двойников, использующих символику Росреестра.

Сайты-двойники предлагают такие же услуги, что и само ведомство, только эти сведения недостоверны. Мошенники предлагают купить сведения, которые предоставляются на бесплатной основе.

Росреестр осуществляет активную деятельность, направленную на борьбу с сайтами-двойниками. На основании судебных постановлений Роскомнадзором заблокировано 34 сайта.
ВНИМАНИЕ! Единственными официальными источниками получения государственных услуг Росреестра в электронном виде являются Росреестр (https://rosreestr.gov.ru) и ФГБУ «ФКП Росреестра» (https://kadastr.ru/), только на этих сайтах можно получить достоверную и актуальную информацию о недвижимости. Убедиться в подлинности сайта Вам поможет наличие электронных сервисов, например, «Личный кабинет», которым можно воспользоваться, имея регистрацию на едином портале государственных услуг (https://gosuslugi.ru).
Росреестр не несет ответственность за информацию, содержащуюся на сайтах-двойниках, использующих символику ведомства.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/ 
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