Уважаемые жители Доволенского района!


В период с 23 по 29 ноября 2020 года в Доволенском районе Новосибирской области проводится 1 этап акции «Безопасный лед».


Просим Вас соблюдать меры безопасности на льду.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ НА ЛЬДУ
При переходе отдельных граждан через водоем толщина льда должна быть не менее 7 сантиметров, группы людей - не менее 15 сантиметров, а выезд легковых автомобилей допускается при толщине льда не менее 25 сантиметров.
В местах впадения в водоемы ручьев, речек, выхода грунтовых вод, на реках с быстрым течением очень часто образуются промоины. Нарушают прочность льда камыш, водные растения, а также различные предметы, вмерзшие в его поверхность. Непрочен ледяной покров в течение всего зимнего периода под мостами, в узких протоках между широкими плесами и островами. Во всех случаях, прежде чем сойти с берега, необходимо внимательно осмотреться и наметить маршрут движения, выбирая безопасные места. Если имеется ранее проложенная тропа, то лучше идти по ней.
Перед началом движения необходимо убедиться в прочности льда. Если он не занесен снегом, сделать это просто: наиболее прочным считается  лед с зеленоватым или синеватым оттенками. Желтый и матовый - не надежен.
Прочность ледяного покрова проверяется пешней или ударами палки (но ни в коем случае ударами ноги) в одно и то же место впереди и по обе стороны от себя. Если после двух-трех ударов лед остался целым и не выступила вода, то можно смело идти. В противном случае нужно немедленно возвращаться по своим же следам. Следует остерегаться участков с толстым слоем снега, там всегда лед тонкий.

Во время рыбной ловли нельзя бурить много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами.
Если все же случилась беда и Вы провалились, не теряйте самообладания, раскиньте руки в стороны и положите их па кромку льда, осторожно вынесите на поверхность одну ногу, а затем другую. Мягким движением выкатитесь на лед и отползите от места провала.
При оказании помощи провалившемуся человеку, нужно приблизиться к нему ползком и подать что-нибудь из подручных средств (пояс, шарф и прочее), чтобы пострадавший мог подтянуться и выбраться наверх.
Кроме знаний мер безопасности при нахождении на льду, необходима, прежде всего, осторожность.
